MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

Py

Racing Screers

SEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR -
WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FUR

YAMAHA XSR900

Ref.: 8934 .

(color negro / black colour)

Ref.: 9188 .

(color carbono / carbon look)

x © ALLEN

N° 2,5
Ne 3
N° 6

-
w o Facil - Easy

- Media-
1 persona ificil-D
1 person 15 min i

1 // / J Cupula Screen 1
2 Carcasa ABS ABS Fairing 1
3 Soporte metalico derecho Right metal support 1
4 Soporte metalico izquierdo Left metal support 1
5 kS Soporte metalico inferior Inferior metal support 1
6 €y Tornillo Allen M4x16 1SO 7380 M4x16 1SO 7380 Allen screw 5
7 @ Silentblock M4 Silentblock M4 5
8 Arandela de nylon M4x0,5 @9 M4x0,5 @9 Nylon washer 5
9 €y Tornillo Allen M5x16 @9 1SO 7380 M5x16 @9 ISO 7380 Allen screw 3
10 o Silentblock M5 Silentblock M5 3
11 Arandela de nylon M5x1 M5x1 Nylon washer 3
12 @ o Tornillo Allen M8x35 DIN 912 M8x35 DIN 912 Allen screw 2
13 @ Casquillo @ int. 8,5 x @ ext. 14 x 9 @ inner 8,5 x @ outer 14 x 9 Arrowhead 2
-— | == . . ;
14 \ [ | / Kit adhesivos Stikers set 1

Pg. 1/3

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

Py

Racing Screers

SEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR -
WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO FUR

YAMAHA XSRO0Oa:

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG




MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

y 4
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

SEMICARENADO RETRO PARA - RETRO WINDSCREEN FOR -
WINDSCHUTZSCHEIBE RETRO‘E_HR

YAMAHA XSRI00g% 5"

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

MONTAJE
ASSEMBLY

KIT ADHESIVOS
STICKERS SET

Pg.3/3



